Prosty algoritmus udileni barev polim politické mapy ,,2009¢
1. Pole mapy po fadé ocislujeme ptirozenymi Cisly a;e {1,2,3, ...}, 1 <a; < n.
2. Sestavime tab. 1, kde a;, g; jsou Cisla poli mapy, 1 <i<j <n, v niZ na misté a/a; je zapsdna

bud’ 0, jestliZe se pole a; a a; dotykaji, nebo je misto prazdné, jestlize se pole a; a a; nedotykaji,
takto:
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(Pozn. Na mista s X se nic nevpisuje.)

3. Sestavime prvni tsek tab. 2, kde a; je ¢islo pole, 1 <i<n, a [I; je barva z m-Cetné mnoziny
barev {4, B, C, ...}, obecné {I1,, ..., I, ..., I[1,}, 1 <k <m, takto:

Tab. 2
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4.V tab. 2 na misto a,/I1; zapiSeme 1 a na vSechna dalsi mista fadku a, zapiSeme 0.



5. Potom v useku tab. 2 takovém, Ze tam jsou jest¢ prazdna mista a je nejvice vlevo, najdeme
prazdné misto a;/I1; nejvice vlevo a nahofte.
Potom:
— Jestlize jsou ve sloupci /7, samé 0 nebo prazdna mista, vpiSeme na misto a;/I1; 1 a na zbytek
fadku a; 0 a pokracujeme podle 5.
— Jestlize jsou v sloupci 77, na misté ¢i mistech a/I1l;, i < j, 1, musime v tab. 1 projit vSechna
pfislusna mista a/a;,. Potom mohou nastat tyto moznosti:
A. Jestlize alespon v jednom pfipad¢€ je na misté a/a; 0, vpiSeme do tab. 2 na misto
aj/Hk O
B. Jestlize ve vSech ptipadech na mistech a/a; je prazdné misto, vpiSeme do tab. 2 na
misto a;/I1; 0 a zalozime novy usek tab. 2, ktery se bude shodovat s tisekem, do né¢hoz
jsme dosud zapisovali, s tim rozdilem, Ze na misto a;/I1; zapiSeme 1 a na vSechna
ostatni mista fadku a; zapiSeme 0.
Potom pokracujeme podle 5 tak dlouho, pokud nejsou ve vSech tsecich na vSech mistech 1 a
0.

6. Sestavime tab. 3 po fad¢ z téch tseka tab. 2, ve kterych neni cely fadek vyplnén 0.
Kazdému useku piipadne jeden sloupec a na misto a; bude zapsana barva, které byla v daném
useku na fadku a; pripsana 1. Tuto tabulku nazveme tabulkou vysledki.
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